

Sammanställning FMCK Skövdes styrelsemöte tis 28 nov på Rådhuset.

Närvarande: Peter Tapper, Ann-Louise Bengtsson, Johan Josefsson, Jesper Eriksson, Erik Elowson, Dan Göthensten och Ari Ojanperä.

Frånvarande: Kenneth Rundberg

- Västar kommer köpas in till enduroskolans elever och delas ut på uppstarten i april 2018. Avgiften för dessa kommer ingå i träningsavgiften.
- Flera gästvästar är beställda.
- Idrottsgalan 2018. Klubben kommer nominera medlemmar och Peter Tapper ansvarar för detta.
- FMCK Riks vill att klubben arrangerar Riks kårstämma 2019. Styrelsen ställer sig positiv till detta.
- Johan Josefsson frivillig sektionen informerade om att 1-2 tjejer kommer bli ordonnanser under 2018. Lokal frågan fortsätter. 2 ordonnanser kommer gå vinter utb i Boden nästa år.
- Uppstarts möte inför Vintercupen tis 19 dec kl 19.00 på Rådhuset i Skövde. Tävlingssektionen kallas till detta möte.
- Styrelsen tog beslut på att våra åkare som kommer köra EM och uppåt nästa år, kan gå ut med info till sina sponsorer att de får en logga i klubbens tävlings program och en yta att visa produkter på i anslutning till tävlingscentrat på klubbens tävlingar.
- Tävlingar 2018. 3 dagars EM med en prolog på fre kväll och sedan tävling lör och sön. Uppstarts möte i jan 2018.
- Styrelsen beslutade att anordna USM 5 maj 2018.
- Förslag från styrelsen på att inför Novemberkåsan 2018, hyra en buss och bjuda klubbens medlemmar som tack för hjälpen på årets tävlingar.
- Kårstämman 2018 tis 6 mars kl 18.00 på Stombergs.
- Nästa möte tors 18 jan kl 18.00 på Rådhuset.

Vid protokollet:

Ann-Louise Bengtsson

Sekreterare FMCK Skövde

2017-12-03